
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

Одржано поклоничко путовање парохијана
заједница Московске Патријаршије у Турској у Свету
Земљу

Сектор за информисање ОСЦП-а, 09.10.2022. Од 30. септембра до 7. октобра, по благослову
председавајућег Одељења за спољне црквене послове, митрополита волоколамског Антонија,
парохијани заједнице Московске Патријаршије у Републици Турској ходочастили су у Свету
земљу. 

Дана 1. октобра група се упознала са историјским делом Јерусалима – Старим градом. По
традицији, ходочасници су прелазили пут са распећем, заустављајући се на местима, где су били
последњи дани Спаситељевог земаљског живота. Стаза води од места где је римски прокуратор



Понтије Пилат изрекао смртну казну до Голготе. Током заустављања шеф ходочасничке групе,
свештеник Георгиј Сергејев, читао је одломак из Јеванђеља који одговара месту, након чега је
водич, која је пратила групу, давала додатна историјска објашњења. У јерусалимском храму
Васкрсења Христовог ходочасници су се поклонили Гробу Господњем. 

У храму Гроба Господњег у ноћи 2. октобра ходочасници су учествовали у Божанској литургији.
Са благословом Његовог Блаженства Патријарха јерусалимског Теофила III богослужење је
служио архијереј Јерусалимске Цркве архиепископ герасијски Теофан. Његовом
Високопреосвештенству саслуживали су јереј Георгиј Сергејев, који се стара о верницима
Московске Патријаршије у Републици Турској, и јереј Алексиј Головин, који се стара о заједници
града Анталије. Хор и ходочасници су певали на грчком и црквенословенском језику. 

Дана 4. октобра, у Базилици Рођења Христовог, на месту Спаситељевог рођења, ходочасници су
учествовали у Божанственој литургији. 

Наредних дана поклоничка група посетила је Галилеју, подворје Руске духовне мисије у Хеброну,
место Спаситељевог крштења на реци Јордан, Лавру преподобног Саве Освећеног, манастир
Искушења Господњег и Горненски женски манастир у Ајн-Карему. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/89697/
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